

Власти Горловки призывают горожан реструктуризировать долги по оплате за жилищно-коммунальные услуги, чтобы избежать ухудшения качества предоставляемых услуг, увольнений работников коммунальных предприятий и судебных тяжб по взысканию задолженности.



В связи с этим специалисты разработали план, который не позволит усугубить сложившуюся ситуацию. По их мнению реструктуризация задолженности за жилищно-коммунальные услуги позволит нормализовать работу коммунальных предприятий, а должникам избежать судебных тяжб. Чтобы оформить реструктуризацию долга КП «Управляющая Компания города Горловка» предлагает должникам заключить «Договор реструктуризации задолженности за жилищно-коммунальные услуги».

После этого предприятие предоставит гражданину, имеющему задолженность по квартирной плате, рассрочку в ее погашении, где сумма текущего платежа за жилищно-коммунальные услуги будет включать в себя ежемесячную выплату по реструктуризации, которая будет согласована с должником.